



BOSNA I HERCEGOVINA
VIJEĆE MINISTARA
Generalno tajništvo

Broj: 05-50-1-1188/13
Sarajevo, 10.7.2013. godine

BOSNA I HERCEGOVINA
PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE
SARAJEVO

PRIMLJENO: 11-07-2013			
Organizaciona jedinica	Klasifikaciona oznaka	Redni broj	Broj priloga
01-50-1-15-46/13			

PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BiH

- Zastupnički dom -

SARAJEVO

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje – dostavlja se

Vijeće ministara Bosne i Hercegovine, na 56. sjednici održanoj 10.7.2013. godine, utvrdilo je Odgovor na zastupničko pitanje koje je postavio Boško Tomić, zastupnik u Zastupničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine.

U pritvku prosljeđujemo Odgovor radi njegovog dostavljanja zastupniku.

S poštovanjem,



GENERALNI TAJNIK
Zvonimir Kutleša



**BOSNA I HERCEGOVINA
VIJEĆE MINISTARA**

Broj: 05-50-1-1188/13
Sarajevo, 10.7.2013. godine

BOŠKO TOMIĆ, poslanik u Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, na 46. sjednici ovog Doma održanoj **28. marta 2013. godine**, postavio je Vijeću ministara BiH odnosno Ministarstvu sigurnosti BiH sljedeće poslaničko pitanje koje glasi:

„Kada planira akciju, zajedno sa entitetskim ministarstvima unutrašnjih poslova, na oduzimanju nelegalnog naoružanja koje posjeduju građani?“

Na postavljena pitanja, Vijeće ministara Bosne i Hercegovine je na 56. sjednici održanoj 10. 7. 2013. godine, utvrdilo sljedeći

ODGOVOR

Ministarstvo sigurnosti Bosne i Hercegovine u saradnji sa Državnom agencijom za istrage i zaštitu BiH, a u okviru svojih nadležnosti, redovno prati stanje u oblasti ilegalnog posjedovanja i trgovine oružjem. Shodno obavezama koje proistječu iz Strateškog plana aktivnosti Državne agencije za istrage i zaštitu BiH, Strategije Bosne i Hercegovine za prevenciju i borbu protiv terorizma, Strategije Bosne i Hercegovine za borbu protiv organiziranog kriminala kao i nadležnostima koje ima Državna agencija za istrage i zaštitu BiH, a u okviru aktivnosti unutar Operativne grupe za borbu protiv ilegalne trgovine oružjem, kojom rukovodi Tužiteljstvo BiH, kontinuirano se preduzimaju mjere i radnje na sprečavanju ilegalne trgovine oružjem i drugom vojnom opremom.

Operativnu radnu grupu čine pripadnici SIPA-e, Direkcije za koordinaciju policijskih tijela BiH, Granične policije BiH, Obavještajno-sigurnosne agencije BiH, Službe za poslove sa strancima BiH, Federalne Uprave policije, MUP-a Republike Srpske i Policije Brčko Distrikta. Njen glavni zadatak je razrada konkretnih mjera na sprječavanju ilegalne trgovine oružjem i vojnom opremom u Bosni i Hercegovini. Također, u toku je i proces izrade nacrtu Strategije za kontrolu malog oružja i lakog naoružanja u BiH za period 2013.-2016. godina na čijoj je izradi angažirana interesorna Radna grupa Koordinacionog odbora za kontrolu malog oružja i lakog naoružanja.

Prema podacima policijskih struktura u Bosni i Hercegovini, razmjene informacija, kao i zajedničkih policijskih akcija, kojih je sve više, povećan je broj otkrivenih počinjenih krivičnih djela ilegalnog posjedovanja i trgovine oružjem. U 2012. godini je podnijeto i više krivičnih izvještaja nadležnim tužilaštvima u BiH za 13%, a oduzeto je i 7% više vatrenog oružja i minsko-eksplozivnih sredstava, što je rezultat pojačanih aktivnosti policije na terenu i Granične policije BiH.

Procjene policijskih agencija ukazuju na činjenicu da kod građana Bosne i Hercegovine još uvijek postoje značajne količine naoružanja i vojne opreme, a da bi se uspješno riješio problem ilegalnog oružja, s ciljem motiviranja građana na punu saradnju, razmišlja se o organiziranju akcije dobrovoljne predaje ilegalnog oružja u BiH, uz amnestiranje vlasnika i novčanu naknadu za svaki komad oružja. Značajna pozitivna iskustva zabilježena su u nizu sličnih poratnih akcija u BiH, pod zajedničkim nazivom „Žetva“.

U Bosni i Hercegovini je u protekle tri godine uništeno više hiljada tona naoružanja i vojne opreme iako je taj proces veoma skup i zahtjevan, a važno je istaći da Zajednička komisija za odbranu i sigurnost Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine ima aktivnu ulogu u tretiranju ove prblematike. I pored svega, Bosna i Hercegovina drži pod kontrolom trgovinu oružjem i vojnom opremom, dosljedno provodeći zakonske odredbe kao i međunarodne obaveze, te povećanu saradnju mjerodavnih policijskih i drugih agencija u oblasti sprječavanja proizvodnje i otkrivanja oružja, posebno putem graničnih kontrola i podizanja mjera sigurnosti vojnih rezervi i uništavanju viška oružja.